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1. M3Bpmm padyHame 9i+8£ — Si— 1
19 17 19 17

2. Kospa moxke nojecTu 3a jefan yac 1/4 tropre, a Mama 1/8 topre. Koju neo Topte

MOTY TI0j€CTH 3aj€THO 3a jeaH yac?
3. WN3Bpum pauyHamwe 6,23+5,836
3a0Kpy>KH pe3yJITaT Ha JiBa JeluMaiHa opoja

4. UzpauyHnaj

A) E+i+i+%+§=? l+l+%+§+i:?
15 12 10 6 8 9 8 6 7 12
b) é+§+§+i+£=? l+l+i+i+L=?
8 4 8 10 15 8 9 10 12 18
5. U3pauyHaj
A) 121—5+2%+5§:? 16E+ll+4l:?
16 9 5 18 8 4
b) 12§+4i+51=? 42+8L+9l=?
8§ 16 15 24 10 3
6. M3pauyHaj
NgB S, 13, 8.3,
16 6 25 40 5 50
b) 251—102:? 421—5l:? 212—11£:?
8 68 6 25 8 32
7. W3padyHaj
w3130 sl (133
15 10 (25 100 9 4 12 18
b) 27ﬂ— lli+i =? 152—(42—1i =7
25 25 10 24 18 24

8. U3pauyHaj
A) 15£—111+9§— 42+5ﬁ =7
63 36 4 3 35
b) 15§—17z+4§+19§— 6L—5i =7
90 3 8 9 36 16

9. W3padyHaj Ha3HaYEHE U3HOCE
A)2,31+3,16+4,52=? 0,37+7,402+0,005=?
b) 3,43+2,014+1,256=? 0,6335+0,246+2,3425=?
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CactaBu u3pase u u3pauyHaj UM OpOjeBHY BPEIHOCT
3 1 :
A) YdeHuk uma 1SZ rOJIMHA, a HBEroBa cecrpa 125 roguHa. Konuko je roguHa
MMao YUYEHUK KaJia je ierona cectpa umana 10 roquna?

b) 3a nmpunpemy nerype tpeba 37 % KT Oakpa u 12% KT kanaja. Halhu macy

noOujeHe jerype.

36up aBa O6poja jennak je 3,5+0,39+0,31. Jeman ox Opojesa je 99 myra Behu ox

apyror 6poja. Hahu mamu 6poj?

W3padyHaj Ha3HaUCHE Pa3INKe

A) 1532-4,14="7 34,5-16,32=" 19,435-19,039="?
b) 9,391-4,536=" 9,234 -5,679 =" 23,01-19,478 =7
N3pauyHaj

A) (13,1-9,2,5)-(49-3,15)="?

b) (L1+9,73-3,635)+(2,8-1,495)="

B) (10-3,745)—-(0,9 +0,855)="?

Habhwu 6poj xoju je Mmawu o1 9.07, ca uctum Opojem ca kojum je 99,78 mamu of

100,1.

Cnenehu meTanu Cy TOTJBEHU 3aj€THO:

64,85 kr 6akpa, 32,75 kr nuHKa 1 2,1 Kr oJioBa.
ToxoM ToTIBEHa TOTIIIO je 10 TyouTKa 2215 kr Metana. Oapenu macy nodujeHe
Jerype.

Ha rpagunumire je mpBor qaHa goBe3eHo 4,25 ToHA eMeHTa, Ipyror gana 1,75
TOHA Mam€ HEro MPBOT JlaHa, a Tpeher naHa 3a 2,39 ToHa Make HETO MPBOT U
Jpyror aHa 3ajenHo. Koiamko je neMenTa npeBe3eHo 3a Tpu JaHa’?

Onpenu 36up a+b+c+d ako je a=2568, “b” je 1/6 ox “a”, “c” je 3/4 oxm “b”, a “d” je

5/7 on b+c.

8 6 18 2

55,8 8.4
7 7
36up Tpu Opoja je 16336,75
Axko nipBoM 0pojy noxam apyru, noodujam 10702,50. Axko npyrom 6pojy aozaar
tpehu, nodujamr 6712,25. Koja cy To Tpu 6poja?
W3Bpiu onepaiiuje u ynpocTH 1001jeHe pe3yirare

3
=4
5

N3pauyHaj

A) 3.0, 2.8, 05,
8 4 3 9 126
20 10 4 24 4 6 2 3 5
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21. W3padyHaj u3pase U 3amuild pe3yaTaT T100ujeH cabupameM U OTy3UMambeM

pasmomaka
A) 5243320 234370 72432-9 plisdo,

5 710 4 8 379 2 78
By 32-2 -y 42 oM o st 52, 42 30,

5 715 6 12 15 73 7 7

22. Kysap Ha nujanu je Kynuo cienehe HamupHuie:

2.7 xr mampuke, 12.35 kr kpommupa, 4.5 Kr mapanajza, 3 Kr gyka u 3.25 KT 1BEKIIe.
Konurko u3HoCH TeXHHA KYIUb€HUX HAMUPHUILIA?

23. Hahu ymamunarl axo je ymamwenuk 1003,24 nok je pasnuka 876,334.

24. Tlnanunap je npemiao npeor jaana 18,25 kM, Apyror nana 2,25 KM BHIIIE HETO MPBOT,
a Tpeher nana 2 kM Bulle HEro Apyror gaHa. Koiauko KM je mpemao miaHuHap 3a 3
naHa?

25. Uspauynaj a+b; a-b ako cy BpeaHoctu

a=196,68+12—-44,76 b=16,161-15+2,287

26. W3Bpmm pauyyHame

N3 Ty 05, 9 (31,2,
9 8 20 12 10 \5 6) 3
g 3,20, L8, 8 (1 s) 1,
4 5 20 15 9 U2 18) 4
27. W3Bpmm padyyHame
A) 3E 1E: 41—13:? b) 4§+3i:? 31—1—1L ?
5 45 6 15 6 10 15 12

28. CacrtaBu u3pase u Hahu BUXOBE OPOjeBHE BPEAHOCTH

A) Pasnuka uzmelyy 6poja 8% u 30upa OpojeBa 5%, 1%

9 5 11
b) Pasnuka n3mel)y 6poja 4— wu 360mpa OpojeBa 1—, 1—
) by 6poj 0 pa Opoj > 197
29. N3Bpmm pauyHame
)__i %_? 4ﬂ_2§:? (7_51)_(1ﬂ+4§_51j:
12 5 7 5 4 9 9 2
b) i—L+§=? SL—3i ? 6—41J 15+6%—7l)=
12 24 8 12 21 3 7 7 2



MPUITPEMA KOHTPOJIHOTI 3AJJATKA - [letu pa3pen
© Munan Cr. I'pyjuh - cTpykoBHH €eKOHOMUCTA 3a (hrHAHCH]E

30. Ilpunukom padyHama, Bmagumup je 3abopaBuo ma ctasu 3amnete. Onpean MecTo
THX 3areTa y CBAaKOM MpPUMEPY
007 +35=3,57 315+908 =12,23 137 -039=13,31 45 -0,85=3,65

31. U3pauyHaj BpeAHOCT M3pasa U pe3ysraTre IpoBepr JUTUTPOHOM
A) 4,25+1,709-0,125-1,47="7 0,023+ 0,014 -0,01-0,002 ="
b) 10-1L11+0,101-1111="? 2,2+1,008 +22,2-11,001="?
32. W3pauynaj BpenHocT u3pasa. JloOujeHe pesynrare 3aluiiy ca jeIHUM JIeHUMaTHUM
MECTOM
A) 2,29+3,095+4,333="? (1,65-0,172) - (0,78 = 0,23) =?
b) 5,88—-(0,728 +4,45)="7 (5,19-3,07)—-(0,88+0,22) =?
33. CraBu pa3noMKe Ha UCT€ UMEHUOIIE TyTeM ckpahuBama

1 9 6 4 8 16 4 7 3
—F+—=+—=7 —+—+—=7 —t+—+-—==7
3 27 18 6 12 24 20 35 15
34. Ms3Bpmu padyHama 1 ynopehusama pasioMaka
7 3 7T 3 5 2 5 2

8 8 16 16 9 976 6
35. Ynopenu nenmmaiHe OpojeBe ca 3a0pyKUBambeM J10 1enux opojeBa. CtaBu
3HAaKOBE yrnopehuBama
A) 2 198+0,75 19+1,7 11,8-9,2
b) 49 72-38 3,97 +5,06  12,75-3,89
36. Ymopeau BpeTHOCTH OpOjeBHUX H3pa3a
1 1 1 1 1 1 1 2

J— + J— —_— —_— —_—
3 57/ 3 5 3 57/ 2 4
37. Hahu BpegHocT OpojeBHUX U3pa3a

7 3) (1 3 1 3 (5 1
o= | 2|22
20 10) \8 16 18 24 (36 12

38. Cabepu 1 ory3Mu pa3ioMke ca Mel)ycoOHO MpOoCTUM UMEHHUOITUMA

m 2o 23, 7.5,
4 7 5 8 10 11
Bl sS4, 8.7,
509 6 7 13 10
39. Cabepu 1 0Ty3MHU pa3jIOMKe pa3IMIYUTHX UMEHHIIAIA
m BTl 2T, 5.5,
15 12 50 30 42 36
B Lt LT, D0,
24 15 30 80 35 21
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. M3pauynaj mpuMeHoM 3akoHaA cabupama 3a YIpOIITaBake

A) (£+Ej+l:.
25 9) 25

?52113

b) i+(§+7):? 1+3 / 2

24 (7 24

Onpenu BpeAHOCTH U3pa3a aKo je
8 5 7 9

A) —+b—— b=— b) —+b-——
15 12 20 20

A)l 1 1

—+—+—+—+
6 45 36 45

Hahu BpennocT 36upa

1 1 1 1

e —+—=7
18 25 18 25

(')

R

36
7,
15 30

L

B)l 1 1

+ - + - + + - =1
2-3 34 4.5 56 6:-7 7-8 89 9-10

1 1 1

1 1 0

+ + + + + + + =1
7-8 89 9-10 10-11 11-12 12-13 13-14 14-15
Oppenu BpeHOCT OpOjeBHUX M3pa3a

g (1 1) 62, 1shial]o[22-8) s
15 \25 6) 35 38 6 9

[TpoBepu TayHOCT je

JTHAKOCTHU
3% + 21 + 13: 2
5 10 15

Onpenu BpeTHOCT OpOjeBHOT U3pasa

29

wsl b2 ()]l
15 12 60 5 6

B) 65— (141—
24 24
A) 124275+ 129
9 3
5
B) 8,5+>-6,25="

A) (4+1,8)+2,2=7
B) (2,41+13)+4,59=2

2,25+11L—7l=?
15 6

3545525 9
7 14

W3pavyHaj Ha HAJITOBOJFHUJU HAYHH

0,3+(1,7+2,5)=?
12,25+(8+3,75)=?

1 9

7 28

102)—(23—11) il
48 4 12)] 16

Onpenu BpeTHOCT OpOjeBHUX M3pa3a

76-42421
3715
6,8—2%+1,2:‘?

8,3+(2,7+8)=?
(46,3+18)+4,7=?

=9
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[Ty pasznoMke y genuManHe Opojese
A) 52—352+ﬂ:? 9l+5,92—32=? 36,63+9§—62:?
20 5 10 20 4 10

b) 6i+2,81—13:? 41,7—8§+21:? 58,75—212+4i=?
25 4 5 4 10 25

W3Bpim pauyHame KopucTehr CBOjCTBa 3ApYyKUBamka M KOMOWHAIMje cabupama

A) 2,3+4,5+0,6+0,5+1,7+0,4=?

b) 8,01+9,08+5,13+1,99+0,87+4,92=?

B) 6,091+7,083+3,127+0,373+2,117+0,209=?

[ToBpinHa napiesne Koju 3ay3umajy KpoMIIHp, KYITyC U JIyK j€ 7 XeKTapa; KpOMIIUp
u Kymyc - 5,2 xekrapa. [loBpinHa kojy 3ay3uma jyk je 0,35 xekTapa Mama o
MOBPIIMHE KOJy 3ay3UMa KyIIycC.

N3pauyHaj

)l+1+1+l l+i:? b) — ! l 1+L+L:‘?
2368912 34123248

36up Tpu Opoja je 11. JIBa ox Thx Opojeda Cy MO3HATH U jeTHAKU %, % Hahwu

HETI03HaTH Opoj.

W3padyHaj BpegHOCT OpOjeBHUX U3pa3a

A) 15302+7,879 -1,321=" 28,243 +27,17-2,713="

b) 12,51-(19,85-8,79)=" 19,807 — (4,165 + 7,602) =?

CacrtaBu n3pase 1 u3padyj uM OpojeBHY BPEIHOCT

A) 3a xonuko je 36up Opojesa 102,3 u 15,06 mamu ox 6poja 155,78 u Behu of
opoja 13,2587

b) 3a konmuxko je 36up 6pojeBa 145,258 u 12,362 Behu on paznuke 6pojesa 125,6 u
13,56 u mamu o1 987,627

Hahwu pasznuky nu3pasa a-c u 6poja “p”
A) a=102,35 c=25,65-23 p=10,3-2,6
b) a=100,305—-56,25 c=20,05-3,003 p=4,506

[ A

3amenu * 3HakoBuMa “+” WM “-” Tako fa 6u 10010 TauHy jeAHAKOCT
A) 3,78%12,921*11,01=5,691 b) 7,17%5,92*12,008=13,258
I/I3paquaj 30Up U pa3NUKy pazioMaKa

o L3, 31, L 1, b9,
18 4 13 2 12 20 28 20
B9 3., 9 1, 5.5, 6.1,

2 5 10 6 4 14 36 8
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W3padyHaj 30up 1 pa3IuKy pa3jiomMaka

A) 1244l9 PR L L3,
3 S 5 2 5 9
b) 72—2§=? 81—7—31: 121_7§:?
6 8 20 8 10 15
W3pauyHaj

11 .3 5 1 1 1 7 .2

13——12+422=2  10—+5--1-=2  4--1=4

12 4 6 2 4 8 9 3

3a KOJIMKO je pa3ivuKa 3; — 2% MamH 0] lbUXOBOT 30Mpa?

Hahwu Bpennoct uzpasa 3a a:S%, b:3§ aKo je a+b—2%

.. . 4 ..
[IpBu 6poj je 5%. Hpyru Opoj je Behu 3a 6;. Tpehu Opoj je mamu 3a 7% ol

30upa oba O6poja. Halym 36mp cBa Tpu Opoja.
2 2 2
+ + +
3-5 57 7-9 9-11

N3pauyHaj
N3zpauyHaj

21 3 29 7 1 3 9 3
e =7 — 4= |+—=2 — ==
40 8 40 12 3) 20 20 \8

Halu BpenHOCT M3pasa MorogHuM METOAOM

15221020 43220 172462 -n2 )2
37 37

41 19 17 19

L
6

?

Calbepu pasnomke y3 IpeTxofHo ckpahuBame pasziiomMaka rjie je moryhe

a 3,285,220, 15 17,39 .4 4 10,
70 75 3 120 68 78 18 75 30

py 0, 3,20, Gl g3 2, Y g2 57
20 7 28 12 715 9 177 9 21

HpOBCpI/I TAYHOCT AaTUX jGI[HaKOCTI/I

A 1243 12247 02 By 3 40ty log3 1L
TR AR 24 715 8 4 30

Cabepu pa3yioMKe y3 IPUMEHY HajIIOTOAHU]ET METO/A
A) 4§+11+2i+52+l+3l=? b) ll+2l+3l+51+
4 9 12 9 12 4 2 3 4 6

B) 101+3z+4l+12§+6l+2l:?
15 5 2 5 5 4

25
12
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69. M3pauyHaj Ha 1Ba HAYMHA
3Z+ l+l =7 4§+£ +2i:?
8§ \8 4 9 36 9
70. W3pauyHaj Ha JiBa HaYMHA

(15§+2l —612? 12i— 3l+4iJ:?
4 2 4 5 5 10

71. W3padyHaj BpeIHOCT M3pa3za U 00jaCHU MOCTYIIAK pelickha

A) 105- (121+28§j—(2+34i) —(103i—72ij:?
2 7 21 21 21 18

B) 25+ —[32 114 ) 1ol _|1s L (71 Y,
45 \"5 15 9 9 \ 5 15

72. 3anummnu u3pase ca 3arpajama 1 u3padyHaj ux

A) On 36upa 6pojeBa 18% + 16% 0Ty3MH pa3IuKy OpojeBa 2% —-17 %
: 2 .3 : 7 7
b) On pasnuke 6pojeBa 4§ — 3Z 0ITy3MU pa3iauKy OpojeBa 8E - 85

73. W3pauyHaj

A)(451—23)—(5§+6§]+@OE—SQJ:?
2 8) L6 4 3 8

B) (121—3§j—(2§+1fj—(5§—43j—(61—5£j=?
2 76 9 5 g8 4 40 90

74. U3Bpiu cabupame MEIOBUTHX OpojeBa

A) 13l+21ﬂ+6z+18i:?
8 50 8

50
b) 43i+22i+13i+6£:?
16 12 12 16

B) 5E+82+3i+2§=?
25 20 25 6

75. YV jenHoj KaHTH UMa 10% JuTapa Kepo3uHa, a y JIpyroj 3a 15 JATap BUIIE.

Konuko kepo3nna nma y obe kanre?
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N3Bpmm oxy3nMame pa3iomMaka

M totogloe 2i0doy 1333
4 2 4 6 20 16
b) 522—43§: 4021_122 632—601—5:
26 52 51 17 36 16
W3pauyHaj
A) 222— 1ol+9§ =9 151_5 51_4L —
8 12 16 17 14 21

b) (561—251 +(110—96l =? (89i+5§+5§J 119—1811 =?
20 30 15 11 6 11 16

Koje cBojcTBO 0y3nMama ce MOYKe KOPUCTHTH 32 pellehe u3pasa’?
A) 52—(12 lj:? 242—(8§+122):
16 9

9 9 40 16
b) 121— 3l+5E =7 231—7— 5l+3i =7
15 15 8 20 20 18
Onpenu Koju UMa PErUnpPOYHY BPEAHOCT
7 7 13 7
A) 36upa 6pojeBa —, — b) Pasnuke OpojeBa —, —
) 3ompabpojera 1. B POIEEE 60" a0

H3Bp11m ynopehuBame
2 17 1 5 13 2 8 15

) i 4 - = - =

5 7721 8 12’24 1 33°33
11 10 13 25 5 213

7 3721 11 44’44 6 9°18
Pacniopenu nate 36upoBe y pactyhem HU3y 10 pe3y/iTaTuMa

r 1 .1 5.3 .7

4 12’ 3 6 12 6 6 12
Pacniopenu nate 36upoBe y onanajyhem HU3y 10 pe3ylaTaTtuma

1 5 1 3 5 3 1 3

_+_; - _9 N _) _+_

4 24 3 8 12 8 6 4
Jlokaxku 1a je l+1+l L+L+L<1

T 4T 16 32 64

3a KOjy BpEIHOCT JieBa CTpaHa HEJeTHAKOCTH j€ Mama OJ IeCHE cTpaHe?

3a jenan gaH y Maranuny npogjaro je 5/18 tona Boha. On Te konuuuHe 7/54 ToHe
cy jaOyke, a ocTasio cy nubuBe. Komko ToHa IIJbKBA j€ MPOAATO y Maraiuuy?
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. M3pauyHaj
A) 202,48 -(0,09 +1,23) - (101,3-0,409) =?
B) (13-0,48)— (10,9 —8,08) — (0,87 — 0,395) = ?
B) 5,6 (0,998 +0,002) — (1,7 — 1,605) = ?
HpOBepI/I TAYHOCT pC3yJITaTa
A) 13,4+3.84+0,765=17,905 b) 12,7-3,98-4,098 =4,022
B) 12,7+3,95-16,45=0,2 I') 0,563 -0,4987 40,9357 =1
Axo je HCKHU ITPUMCP HCTAYaH, HAITMIIN Ta4aH pE3yJiTaT

Ceau pa3jIoMKe Ha jeJlaH UMEHWIIALl U cabepu nx
2 4 1
A N T B
2 3 5 4 5 3 35 4
CBeau pa3joMak Ha jeJlaH UMEHUIAI] U OJTy3MH UX
5 3 7 8 1 3
A) —, — b) 4—, — B) 10—, —
6 4 100 15 6 10

W3Bpum oty3umMame

A) |25t 1ol _[32 ML 2 1,
45 9 "5 15 5 U144 15

b) 33£— 102— 501—47L—1£ =7
30 80 5 24 120

: : . 4
JIBe KyTHje ca poOOM Texe 3ajeTHO 24% KT. I[IpBa kyTHja je Temka 19§ KL

A) Konmuko Kr Texu apyra Kytuja?
b) 3a xonmKo KT je mpBa KyTHja TeKa o1 Apyre KyTuje?
W3pauynaj 6pojeBHY BpEIHOCT U3pa3a

T PPN R E S Ead | C TR O bY ENIESIS S I
63 36 90 38 9

4 3 35 36

W3pauynaj cinenehe cabupke
A) 19,407+8,09+2,103+3,6=? b) 53,404+1,4342+0,05+5,5438="
B) 19,101+1,0035+1,79+0,12+5,1055=?
Uzpauynaj cienehe paziuke
A) 18-9,46 - (7,6 -1,09)="? 6,1 —2,34 - (2,67 -0,99)="?
b) (7,563 -5,409) - (11 -9,246) =" (8,731-0,78) — (8,8 —3,057)=?
N3pauyHaj
A) 498+131+6—(17,1+2,56)="? 44+7+11,32-(8,42—-5,7)="?
b) 12-(0,2+3,28+6,78-1,2)+(3,9-2,7)="?

16

)

?
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3anuim u3pase ca 3arpajama, a 3aTHM U3padyHaj

: 2 :
A) On pasnuke 6pojeBa 4— — 33 OJly3MU pa3iIuKy OpojeBa 81 — 81
5 4 15 60
: 3 3 : 5 7
b) On 36upa OpojeBa ISZ + 16§ OJly3MU pa3IuKy OpojeBa 25§ - 17E
3anuim u3pase ca 3arpajgama, a 3aTUM U3padyHa]

: 2 : : 11
A) Paznuiu 6pojeBa 85 — 5% 710/1a] pa3IuKy OpojeBa ISE — 6%

: 3 3 : 5 7
b) On 36upa OpojeBa ZSZ + 26§ 0Jly3MU pa3iuKy OpojeBa 28§ — ZOE

3anuimy u3pase ca 3arpaama u u3padyHaj ux

A) 3a konuko je Behu 30up OpojeBa 2%, 1% O]l BbUXOBE pa3iauke?

b) 3a xonmko je Mamwa pasnuka 6pojeBa 3%, 1% O]l lbUXOBOT 30upa?

N3pauyHaj

A) (362123 a2 L) [0l 5L,
5 710 15 30 12 8 16 48

b) (121—3§j—(2§+1fJ—(5§—4§j—(63—5£j=?
2 76 9 5 8 4 40 90

3anuim u3pase ca 3arpajgamMa U u3padyHaj UM BPEIHOCT
: : : 1 1
A) bpojy 10% 710/13) pa3IuKy OpojeBa 55, 2g

: : 4
b) On 6poja 12% 0J1y3MH 30up OpojeBa 35, 5%

100. H3zpauyHaj

A) 0,025+ (7,5-0,144) — {8,85 —[4,037 — (0,89 — 0,7509)]}
B) 28— {19,8004 —[3,2005 — (2,906 — 0,5307)]}=?

?



